

पशु सूची से गौ माता को हटवाकर रामलला को दिखलाएंगे मुंह -शंकराचार्य अविमुक्तेश्वरानंद



संवाददाता-अयोध्या। ज्योतिष पीठाधीश्वर जानदुधु शंकराचार्य स्वामी स्वर्णमण्डल सरस्वती के उत्तराधिकारी शंकराचार्य अविमुक्तेश्वरानंद रामलला से यह वायदा किया है कि वह गौ माता को पशु सूची से हटावने के बाद ही उन्हें मुंह दिखाएंगे, स्वर्ण पात्र में अमृत दुह कर मंगल लागाने के उद्देश्य से इस वायदे की जानकारी मीडिया के साथ साझा की। इसके साथ ही यह भी घोषणा की कि रामालय ट्रस्ट सभी हिन्दू मंदिरों की मर्यादा का संरक्षण करेगा। उनका यह भी दावा है कि रामालय ट्रस्ट रामायण हिन्दू समाज का प्रतिनिधित्व करता है क्योंकि ट्रस्ट में शंकराचार्य व वैष्णवाचार्य शामिल हैं। उन्होंने इस कार्य के लिए स्वयं समाज से सहायता की भी अपील की। देशव्यापी गौ-वद ज्ञापन यात्रा की शुरूआत करके अयोध्या पहुंचे शंकराचार्य अपने प्रयास के दूसरे दिन अयोध्या कैंट के साहजगंज महेल्ले में स्थित एक होटल में आयोजित संवाददाता सम्मेलन को सम्बोधित कर रहे थे। इस मौके

पर कहा कि मुझे भाजपा विरोधी बताया जा रहा है जबकि हमने किसी राजनीतिक दल का तो सौ सम्बन्ध नहीं किया और न ही विचार किया। 6 अक्टूबर के रूप में समाज को धर्मि पहुंचाने के लिए मुझे प्र हमने वादा रखी। ताजा मामला है कि भाजपा के शासन में मूर्तियों व मंदिरों को तोड़ कर मलबे में फेंका जा रहा है। उन्होंने यह भी बताया कि गौ हत्या बंदी के सम्बन्ध में निकाली जा रही बन्दी के विषय में भाजपा की गंगाखंड सरकार ने कैबिनेट में प्रस्ताव कर दिशेष कर रही है। यही नहीं भाजपा के सत्ता में रहते ही भारत विश्व की गोमांस निर्यातक देशों में दूसरे स्थान पर पहुंच गया है। उन्होंने कहा कि हमारी यात्रा का विरोधी छात्र नेता कह रहा है जो हमें हत्या रोकने अरुणवाण्ड आने से पहले उत्तर प्रदेश में गौ हत्या रोकें जो देश का सबसे बड़ा गोमांस निर्यातक प्रदेश है। ऐसे में हम भाजपा समेत उन पाठित्यों को विरोध के लिए बाध्य हैं जो सत्ता में रहकर गौ हत्या रोकने के बजाय उसे बढ़ावा दे रही हैं। शंकराचार्य

पति मकान बेचने की कर हाथ तैयारी पत्नी ने गला कसकर काट दी हत्या

संवाददाता-गोरखपुर। गोरखनगर इलाके के तिलिया कुंआ विक्रमसंगम में शुक्रवार की देर रात एक महिला ने अपने पति की तार से गला कसकर हत्या कर दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने आरोपी पत्नी को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया। महिला का अपने पति से घर को लेकर विवाद चल रहा था। उसे पात बना था कि पति मकान को बेचने की तैयारी कर रहा है। जानकारी के अनुसार, तिलिया कुंआ विक्रमसंगम निवासी अशोक मिश्र (40) का उसकी पत्नी रीती से विवाद चल रहा था। वह पिछले साल महीने से अलग रह रही थीं। तीन बच्चों की मां रीती को पता चला कि उसका पति घर बेच रहा है। इसकी जानकारी होने पर शुक्रवार की रात वह घर गई और तार से ही करीब दो घंटे विवाद के बाद उसने पति अशोक की तार से गला कसकर हत्या कर दी। सूचना पर पहुंची गोरखनगर

पुलिस ने अशोक के भाई सुब्रलाल की तहरीर पर केस दर्ज कर रिस्की को गिरफ्तार कर लिया। बाद में उसे कोर्ट में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया। रीती की 20 साल पहले अशोक से शादी हुई थी। पति से विवाद के चलते वह पिछले साल महीने से अलग रहती थीं। उसके पति तीन बच्चे हैं। इसी एक बच्चे की शादी भी हो गई है। बताया जा रहा है कि परिवारिक कलह की वजह से ही पति-पत्नी में दूरी हो गई थी। रीती को लग रहा था कि पति अगर अपने हिस्से का घर बेच देगा तो उसके बच्चे बेघार हो जाएंगे। पेशगी सिटी अधिनियम लागू की बताया कि पत्नी ने तार से गला कसकर पति की हत्या की है। उसे गिरफ्तार कर पूछताछ की गई, उसने बताया कि पति घर बेच रहा था इसलिए विवाद हुआ और घटना हो गई। उसे कोर्ट में पेशकर जेल भिजवा दिया गया।

खराब सामान मिलने पर उपभोक्ता कर सकते हैं शिकायत -एडीजे

संवाददाता-अम्बेडकरनगर। अपर जिला जज एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव मारुतेन्द्र प्रकाश गुप्ता की अध्यक्षता में नागिका अधिवाचना समन्वयन के संसालन में अधिकारपुर्वक विवाद सुलझ पर्सिसर में कविकर शहाबत शिबिर का आयोजन हुआ। उपभोक्ता संरक्षण अधिनियम 2019, उपभोक्ता अधिकार एवं स्थायी लोक अदालत की जन उपयोगी सेवाओं के सम्बन्ध में आयोजित शिबिर में उपस्थित लोगों को जानकारी दी गई। अपर जिला जज ने कहा कि किसी व्यापारी द्वारा अनुचित तरीके से किए गए प्रचार से अगर उपभोक्ताओं को हानि पहुंचती हो तो उसे मामले की शिकायत करनी बाढ़ कम हातों के बाद शुरू हुई कटान

चाहिए। जिला स्तर पर एक करोड़ रुपय तक, राज्य स्तर पर 10 करोड़ रुपय तक एवं राष्ट्रीय स्तर पर 10 करोड़ रुपय से अधिक मूल्य के वादों की सुनवाई होती है। कहा कि उपभोक्ताओं के अधिकारों में स्थूलतः सभी प्रकार की हानिकारक वस्तुओं एवं सेवाओं से सुरक्षा का अधिकार, सभी वस्तुओं और सेवाओं के प्रदर्शन तथा गुणवत्ता के बारे में पूरी तरह से सुचित करने का अधिकार, वस्तुओं और सेवाओं के मूल्य अतिक्रम का अधिकार प्रमुख रूप शामिल हैं। उपभोक्ताओं को सर्वत्र शुद्धता एवं गुणवत्ता वाली वस्तु लेने के साथ ही आईएसआई टैग धारक पकड़ें और पकड़ें प्रमाणिक टैग धारक ही लेना चाहिए

बाढ़ कम हातों के बाद शुरू हुई कटान

संवाददाता-संतकबीरनगर। जिले के बन्धवा तहसील क्षेत्र में बह रही सरयू नदी अब अपने दिशांतर पर पहुंच गई है लेकिन जनतास्तर बढ़ने के बाद अब गाथाघाट के पास कटान शुरू हो गई है। कटान से पानी निकालने के लिए बनी एक कुदिया में 15 मीटर की गहराई का खुदाई में पानी भरा है। वहीं बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए प्रशासन की मदद से मुस्तेद है। बाढ़ प्रभावित गांवों में स्वास्थ्य विभाग की टीम पहुंचकर उपाय उपाचार कर रही है। मसखरी से बचाव के लिए मछरू रोधी दालों का डिस्कवाय शुरू हो गई। तहसील के बन्धवा कटान शुरू हो गई है। जिससे दर्जनों मकान पर संकट के बदनै जहां मरुतने लगे हैं। वहीं गाँव की पुलिया के पास

बाधिर न होने से बड़ी उमस, लोग बेहाल

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। क्षेत्र में इन दिनों बाधिर न होने से उमस बढ़ गई है। बिना बिजली टैग से बाधर कभी भी लोगों को बंधन बूझ नहीं मिल रहा है। बिजली उपकरणों के तहसरे दिन व रात कभी नहीं है। बाधिर न होने से कहीं कहीं किसान क्षेत्रों में पानी पीने के स पर रहे हैं। क्षेत्र में सिंचन सुलझ से ही शुरू मिले हैं। दोघर 12 घंटे तक मखीर न हो गया। दूसरे सड़कों पर आवागमन कम रहा। सड़कों पर आवागमन करने वाले लोग फकीले से हर बात के लिए

टीएलएम का उपयोग करे शिक्षक- अर्जुन प्रसाद



—भारतीय बस्ती संवाददाता—पौली (संतकबीरनगर)। पौली विकास क्षेत्र के पूर्व माध्यमिक विद्यालय शनिवरा बाजार के समागम एंड यूथसेल (काउन्सेलिंग लिटरेसी एंड यूथसेल) प्रशिक्षण के अंतिम बच के चौथे दिवस के समागम कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ पर मुख्य अतिथि खण्ड शिक्षाधिकारी अर्जुन प्रसाद वर्मा ने मां सरस्वती के चित्र पर माल्यांगण व दीप प्रज्वलित कर किया। शिक्षकों को संबोधित करते हुए खण्ड शिक्षाधिकारी ने कहा कि प्रशिक्षण में आप सब ने जो भी सीखा है उसे विद्यालय पर जो प्रस्तुत करे वीच अपनी प्रतिका को प्रकट करे। जिससे बच्चे आसानी से गुणवत्तायुक्त शिक्षा प्राप्त कर सकें प्रशिक्षण में आप सब ने सत्य गतिविधि व टीएलएम का उपयोग अन्वय करे। जिससे बुनियादी भाषा व गणित में दस्तावेजों को हलित करने में आसानी हो। साथ ही साथ प्रेरणा ऐप से प्रभात फेरी, निकालकर दिया एकजुटता का संदेश

सीएम योगी ने 3 दिन में 900 लोगों की सुनी फरियाद, समस्याओं के निस्तारण में न हो विलंब

संवाददाता-गोरखपुर। गोरखपुर प्रयास के दौरान मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने लगातार तीसरे दिन गोरखनाथ मंदिर में जनता दर्शन का आयोजन कर लोगों से मुलाकात की और उनकी समस्याएं सुनी। इन समस्याओं के निस्तारण के लिए अंकारियों ने नईशित करते हुए मुख्यमंत्री को कह कि लोगों की समस्याओं का समाधान तत्परता से करे। रविवार सुबह आर्यवर्तित जनता दर्शन में आए लोगों को गोरखनाथ मंदिर परिसर के महत विपिनयनाथ मंदिर के बाहर कुर्सियों पर बैठाया गया था। सीएम योगी इन सभी लोगों तक खुद पहुंचे और एक-एक करके सबकी समस्याएं सुनी। रविवार को उन्होंने करीब 300 लोगों से मुलाकात की। उनको समस्याएं सुनी और भरोसा दिया कि सबके साथ च्याह होगा। लोगों के प्रार्थना पत्रों को संघितित अधिकारियों को परर्शित करते हुए एवरीत निस्तारण की हियादाय दी। जमीन कच्चा करने की शिकायतों पर सीएम ने कहा कि शिकायतों पर अंधे कच्चा करने वाले, कमजोरों को उजाड़ने

प्रभात फेरी, निकालकर दिया एकजुटता का संदेश



—भारतीय बस्ती संवाददाता—बस्ती। आर्य समाज नई बाजार बस्ती के 51वें वार्षिकोत्सव में आज्ञण की सामूहिक संसामगिता के आयोजन के साथ अमो प्रभात आर्य प्रथान आर्य समाज नई बाजार बस्ती के नेतृत्व में राजा बाजार से मेहवादा बरुड होते हुए बरदही बाजार, मरवटिया आदि क्षेत्रों में प्रभात फेरी निकालकर आर्य समाज के विद्यार्थी और कार्यकर्ताओं ने लोगों को आपसी भेनाभाव मुलाकर एकजुटता का संदेश दिया।

अगाव कर मारपीट के आरोप में सांसद अवधेश के पुत्र के खिलाफ मुकदमा दर्ज



बाजपा जिलाध्यक्ष ने 300 लोगों को बनाया सदस्य

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। संसदात महारवण पर भाजपा के जिलाध्यक्ष कल्याण पासवान ने सरस्वता आभिनय के नामले नगर पंचायत इन्डव के अनौना गांव में 300 लोगों को भाजपा का सदस्य बनाया। उन्होंने कहा कि भाजपा की सरस्वता का प्रत्येक छह बने न वनीकरण होता है। सभी लोग 8800002024 पर निरुक्त काल कर सदस्य बने। इस अवसर पर बेचनम विकास अरुणवाण्ड, भा. मिश्र, अमित दुवे, राम शंकर, कृष्ण यादव, संतोष मश, राहुल चौरसिया, अमरनाथ चौधे, पापु, उमरनाथ, राहुल चौधन, अलोक, संयम मोहनवाल, अन्वय अग्रहरि आदि मौजूद रहे।

प्लास्टिक युक्त कचरे के नुकसान की दी जानकारी

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। शिवायती स्नातकोत्तर महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के अंतर्गत रविवार को प्रवर्तन दिन कल्या के छहराही में जगह-जगह स्वयंसेवकों की टीम ने कचरे व कूड़े की साफ-सफाई की। एनएसएस स्वयंसेवक जगह-जगह प्लास्टिक से पट्टे कचरे की सफाई कर लोगों को प्लास्टिक के नुकसान व दुष्प्रभाव के प्रति जागरूक किया।

चोरी के जेवरत संग चार शान्ति गिरफ्तार

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। एसओजी, सर्विलांस व शोहरतवाड़ पुलिस की संयुक्त टीम ने रविवार को नक़बर से परिगवां जाने वाले मार्ग से चार शान्ति चोरों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने उनको पैसे से 25 हजार रुपये नगदी, सोने-चांदी के जेवरत, दो बाइक, चार फोन बरामद किया है। शोहरतवाड़ थाने पर सीओ अरुणवाण्ड पुलिस ने रविवार को बताया कि पकड़े गए आरोपितों में एक मिश्रीलिया थाना क्षेत्र के निवासी शोहरतवाड़ क्षेत्र के रहने वाले हैं। उन्होंने बताया कि पकड़े गए चारों आरोपितों दोस्त हैं। पूछताछ में आरोपितों ने बताया कि वह लोग एक साथ छोटी मोटी चोरी आदि करके सामान बेचने में ले जाकर बेचकर अपना जीवन निहलन करते हैं और अक्सर नगरी में ही रहते हैं। कुछ दिनों के अंतराल पर सिद्धार्थनगर में आते हैं। आरोपितों ने

अयोध्या मस्जिद: पैसे के अभाव में अटका निर्माण, पांच साल से सीने हालत में, अब तक नक़शा भी नहीं हुआ पास

संवाददाता-अयोध्या। अयोध्या नगर मंदिर के फरले के साथ ही नक़शा न्यायलान में मस्जिद पर ही सज्जित करने की बात कही थी। लिए भी तो लगाना कम चुका है, दरमौन भी शुरू हो चुके हैं नक़शा निर्माण की प्रक्रिया अटकी है। राममंदिर निर्माण का कार्य जहां 80 फीसदी तक पूरा हो चुका है, वहीं पिछले पांच साल में नक़शा निर्माण की प्रक्रिया एक कदम भी आगे नहीं बढ़ सकी है। आगम यह है कि मस्जिद ट्रस्ट अब तक बनपुर्वक में प्रस्तावित मस्जिद निर्माण के लिए नक़शा तैयार करने की बात कर रही है। मस्जिद ट्रस्ट इस्लामिक कारण धर्म की बात कर रहा है। नू नवंबर 2019 को अयोध्या विधान सभ में नक़शा के अंतराल के हल में नियम सुनाया था। सुप्रीम कोर्ट ने

दैनिक भारतीय बस्ती

स्वतंत्राधिकारी, प्रकाशक, मुद्रक प्रदीप चन्द्र पाण्डेय द्वारा दर्पण प्रिंटिंग प्रेस। नया हाथ 1-4 A लोहिया कामपलेस जिला पंचायत मदन गांधीनगर बस्ती (उ.प्र.) से मुद्रित एवं प्रकाशित।

समाहक दिनेश चन्द्र पाण्डेय

प्रबन्धक सम्पादक-दिनेश सिंह संयुक्त सम्पादक-प्रदीप चन्द्र पाण्डेय अयोध्या-फैजाबाद काशी-वाराणसी मंडेर प्रबन्धक-व्यवस्थापक-फैजाबाद लखनऊ कार्यालय-आधियाण चौक, एल.डी. कालोनी, गोरखपुर लखनऊ-कालोनी-संस्कार कार्यालय-इलाहाबाद गोरखपुर। 9049505674/9336715406, @bhartiyabasti@yahoo.com, bhartiyaabasti@gmail.com